

读《转法轮》宝书 绝症患者得康复

【明慧网】我把自己在大法修炼中经历的一件神奇事写出来，以证实大法的神奇与美好，让更多的世人能够得到大法的救度与福报。

同学患绝症 医院放弃治疗

在2009年12月份，我得知一位儿时的同学得了不治之症，医院已放弃了对他的治疗。这些年来，这位同学家的婚丧嫁娶事宜都邀请我参加。听到他的这一不幸消息，我的身心一震。到了当周五的下午，我把手头的工作处理完以后，带上大法书《转法轮》，并买了礼物，直奔老家县城同学家。

通读《转法轮》显神奇

同学见到我非常高兴，连声说：稀客，稀客，欢迎你。而他老伴却是一百个的不高兴，恼着脸对我说：“你来干什么？不欢迎你。”（同学老伴受中共谎言毒害，抵触大法）我和善地对老同学说：“我今天是专程为你而来的，你看怎么办吧？”老同学侧身对他老伴说：“不要打嘴官司了，赶快去做饭招待老同学。”他老伴很不情愿地做好饭，苦着脸陪着我们吃了一顿很难堪的晚饭。

饭毕，我对老同学说：“能不能找一个单独的房间，我们两人好好地呆上一晚？”他很有主见地说：“走，到我儿子在城里修电脑的门面上去，里边有张床。”我们来到了修电脑门面，我真诚慈悲地对老同学说：“今晚我要把师父的大法书《转法轮》从头到尾一句不落地通读一遍给你听，你要打起精神来听。这是非常难得的天赐良机，我们要好好珍惜今晚宝贵的时

光。我在通读大法的过程中，你无论身体上有什么样的感受，你都不不要去管它。但是，你心里始终都要想着自己一定会越来越好的。你听懂了我说的意思了吗？”他说：“我听懂了。”我又说：“我提的建议与要求，你办的到吗？”他说：“我办的到。”我说：“很好，现在是晚上七点半，我马上开始通读大法书，你注意听。”

“我听懂了。”我又说：“我提的建议与要求，你办的到吗？”他说：“我办的到。”我说：“很好，现在是晚上七点半，我马上开始通读大法书，你注意听。”

我保持慈悲祥和的心态，开始朗声通读大法书。读到中途时，我很困倦，也犯迷糊，但我就抱定信师信法的强大正念和在大法中修出的坚强意志，奉守承诺，一口气读完。过程中，我体会到的大法的殊胜与美妙，无法用人间的语言描述，只能用超常来表达。

老同学的表现也非常的棒，听法的过程中他始终都是犯困的，听得累了、困了，他就趴在被子上打一会盹，然后挣扎着坐起来听。过一段时间坚持不住就又趴在被子上迷糊一会儿，然后又强打精神坐起来听……如此反复数次，即使数次困了、累了也要听法。

整个读法过程中，我们两人都没有离开过床，都没有上洗手间的需要，口也不渴，我读法的声音一直是清亮的。一直坚持到第二天上午快九点时，我把整本《转法轮》书流畅地通读完一遍后。我问老同学感觉怎么样，他心怀感恩大法的心情说，蛮好呢（地方方言）。之后，我把《转法轮》宝书留给他了，我说，你一定要自己学啊，要来真的。他说，我一定学。

同学身体康复 大法显神迹

2010年7月份，我回到老家



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。可在网络上免费下载。◇

参加另外同学家的应酬活动，老同学和老伴也参加了。这时的老同学已是红光满面，精神抖擞。他满心欢喜地告诉我，他配合别人做泥瓦工活快一个月了。我问他在坚持学法吗？他说一直坚持着。他老伴也对我说了许多感谢的话。我说：“不用感谢我，我们都要共同感谢师父的慈悲和大法的无边法力。”

现在老同学已七十岁了。前几天，我又专程去看望他，他很自豪地告诉我，整个疫情期间，他都没有“阳”过一次。他们家老少都很平安。他知道是师父和大法在庇护着他和他的全家。我问他还在坚持学法看《转法轮》吗？他说：“我的生命都是师父给延长来的，怎么能不学法呢。”我听后感欣慰。

◇文/大陆大法弟子

安徽省蚌埠学院诽谤法轮功

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）法轮功是教人按真、善、忍修炼的佛家高德大法，却遭到中共从一九九九年至今四分之一世纪的残酷迫害。法轮功学员们坚持信仰真、善、忍，向中国民众讲清法轮大法好的真相，越来越多的中国人看到法轮大法的美好，中共的迫害已走到末路。

然而，安徽省蚌埠学院人员却分不清善恶，直到目前仍然以所谓“反邪教”（注：中共是真正的邪教）为幌子，参与诬陷法轮功。不但在校内设立所谓“蚌埠市高校反×教联盟”，还看准九月份开学季这个契机，搞诬陷诽谤“进校园”活动，以“开学第一课”的名义，对全体新生进行诬陷宣讲，把谎言灌输到学生的心灵中，使年轻学子身心受到严重毒害。蚌埠学院甚至还利用被毒害的学生走向社区，继续用谎言毒害社区的居民，特别是老年人。

蚌埠学院毒害学子的部分罪行如下。

一、设立“蚌埠市高校反×教联盟”

二零二四年十二月二十五日上午，蚌埠学院配合蚌埠市政法委和蚌埠市邪教协会，为了推进“反×教进校园”的诬陷活动，举行了“蚌埠市高校反×教联盟”的所谓成立大会。期间，蚌埠学院人员作了在“反×教”诬陷工作中的举措和实践的所谓经验介绍。他们还组织政法委和邪教协会的不法人员观摩该校的反×教主题班会、主题思政课和宣传阵地。

在所谓“崇尚科学 反对×



教”主题示范班会上，电子与电气工程学院辅导员张婷婷，通过短剧表演、短视频观看、案例分析等多种形式，对学生进行全方位多角度的谎言灌输。马克思主义学院思政课教师李赛围绕所谓“坚定马克思主义宗教观”开展主题示范课，对学生进行“反×教”诬陷宣讲。学院还在专门布置的诬陷阵地上，设置了大量诬陷栏、展板、单页等。

二、利用“开学第一课”毒害年轻学子

自二零一九年以来，蚌埠学院利用九月份新生进校的机会，给憧憬大学、毫无戒备的大一学生上所谓的“大学第一课”，所谓的授课者主要是蚌埠市邪教协会会长王善国、蚌埠市公安局邪教支队副队长胡友才等不法人员。六年来，他们以这种方式毒害学生已达近两万人次。

二零二四年九月十九日，蚌埠学院伙同蚌埠市政法委不法人员，在学校操场上举办“反×教”的诬陷进高校启动仪式。蚌埠学院3500余名新生身着迷彩服，被迫在烈日下的操场上全体参加活动。活动中，政法委不法人员向13位学生代表发放《反×教知识手册》；公安局警察在露天操场发放反×教诬陷文创品；学生代表宣读蚌埠学院“抵制×教，建设平安校

毒害众多学子

园”倡议书；全体人员举着拳头宣誓并参与“崇尚科学，反对×教”的签名。

二零二三年十月十一日下午，蚌埠学院人员纠集蚌埠市政法委、邪教协会和蚌埠市公安局，在该学院第一运动场对2023级全体新生进行“反×教、净化校园、抵制境外势力渗透”的诽谤活动。蚌埠市公安局邪教支队副队长胡友才参加并进行了讲话。

二零二三年四月二日，蚌埠学院文学院人员勾结蚌埠市邪教协会会长王善国，进行了题为“以信仰之光照亮青春之路”的所谓讲座，文学院全体师生被迫参与，活动由文学院书记王龙建主持。

二零一九年九月十七日上午，蚌埠学院人员伙同蚌埠市邪教协会，对2019级全体新生进行“反×教”、严禁校园传教警示诽谤活动，诬陷宣讲的人为蚌埠市邪教协会会长王善国，活动由武装部副部长陈重主持。

三、输出迫害 毒害社区居民

二零二四年十一月底，蚌埠学院应用技术学院的所谓“志愿者”们，进入高新区文竹苑社区，配合进行“崇尚科学，反对×教”洗脑宣传。高新社区不法人员向志愿者发放所谓“反×教”诬陷小册子。随后，这些所谓志愿者们向社区居民尤其是老年人进行诬陷宣讲，毒害老年民众。◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灾中共在劫。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

